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Fagottenkwartet ‘PHENIX’

O.l.v. Dirk NOYEN

Geachte Heer, Mevrouw,

Dirk Noyen, eerste fagotsolo van De Munt , Nationale Opera van Brussel, en docent aan het Lemmensinstituut, vatte in het voorjaar van 1999 het plan op om samen met drie van zijn oud-leerlingen een fagottenkwartet op te richten.  

Het ensemble werd ‘Phenix’ gedoopt en de hoofddoelstelling werd het beter bekend en bemind maken van de veelzijdige fagot bij een breed publiek.  

Om dit te bereiken werden tal van concerten gespeeld, werden tot op heden reeds drie fagottendagen georganiseerd en werd in het jaar 2000 zelfs een C.D. opgenomen met de titel ‘Bassoon 4 All’.  

Deze C.D. bevat een bloemlezing uit ons repertoire – meestal licht verteerbare muziek, gaande van originele klassieke werken tot arrangementen van gekende volks-, jazz- en popnummers.  Door deze wervelende cocktail van muziekstijlen ontdekt U de homogene klankkleur van dit fagottenkwartet, af en toe aangevuld met contrafagot,  alsook de verschillende timbres en het veelzijdige karakter van dit houtblaasinstrument. 

De C.D. kreeg een uitstekende kritiek in het gerenommeerde tijdschrift van ‘The International Double Reed Society’, en werd bovendien ‘C.D. van de week’ bij radio Klara.  

Indien U in uw programmatie op zoek bent naar een uniek en origineel ensemble met een afwisselend en ludiek programma voor een koffie- ,aperitief- , of avondconcert, dan kan U contact met ons opnemen via onderstaande coördinaten. U kunt steeds onze website bezoeken voor meer inlichtingen : www.phenixfagottenkwartet.be.  

Met vriendelijke groet,

Dirk Noyen    Wim Van Volsem    Koen Coppé    Filip Neyens
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